
ŽUPNI OGLASI: 
 HVALA SVIMA na sudjelovanju i pomoći u Tijelovskoj procesiji! Želja 

nam je da svake godine bude Tijelovska procesija pa se nadamo pomoći 
i iduće godine. Neka nam svetkovina Tijelova pomogne u većoj ljubavi 
prema Isusu i svojim bližnjima!  

 Zbog malog broja prijavljenih za hodočašće u Hercegovinu, otakzujemo 
isto. Molimo da u radno vrijeme urea dođete po uplaćeni novac.  

 U srijedu je SVETA MISA ZA SVE ŽRTVE JAME JAZOVKA (župa Oštrc). U 
10.30h započinje procesija od Sošica, a svetu misu koja počinje u 11h predvodi 
mons. dr. Vjekoslav Huzjak, bjelovarsko-križevački biskup. 

 Zbog kolizije u petak svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja slavi se u četvrtak, 
osim ako župa nosi titular Rođenja sv. Ivana Krstitelja kao što je primjer u župi 
Desinec. Stoga je U ŽUPI DESINEC U PETAK PROŠTENJE u 11h! U našoj župi 
ćemo u četvrtak liturgijski proslaviti svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja, a 
u petak Presveto Srce Isusovo. 

 Iduće nedjelje u 11h slavit ćemo SVETU MISU ZA SVE ŽRTVE GOVIĆA, a u 12h 
bit će molitva i paljenje svijeća kod spomen-križa u šumi Gović. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati u radno vrijeme župnog 
ureda. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Ivano-Domin Paurević (sin Ivana i 
Iris rođ. Božić), Doniminik i Luka Gucić (sinovi Bobana i Petre rođ. Sesvečan, 
Zrinski-Frankopanska 25), Luka Vulić (sin Slavena i Tee rođ. Fabekovac, A. G. 
Matoša 6) i Tom Popović (sin Filipa i Ines rođ. Gunja, Donja Reka 34 E).  Molimo za 
njihov duhovni rast! 

 Ženidbeni navještaj:  
o Kristijan Tomašković (župa Klinča Sela-Zdenčina) i Nikolina Dimnjaković 

(Cvetković 112). Žele se vjenčati u našoj župi 25. lipnja. 
o Luka Kovačević (Čabdin 39) i Katarina Smetko (župa Desinec). Žele se 

vjenčati u župi Desinec 25. lipnja. 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Pavla Budinšćaka (r. 1946., F. 

Tuđmana 68), Vjekoslave Batušić rođ. Pros (r. 1934., Cvetković 72) i Pavla Vrbetića 
(r. 1940., A. i D. Starčevića 47). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka 
do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i 
na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 19. – 26. 6. 2022. 

12. NEDJELJA KROZ GODINU 
19. LIPNJA 2022. 

 

  

Lk 9, 18-24 

Ti si Krist – 
Pomazanik Božji! 

Treba da Sin 
Čovječji mnogo 

pretrpi. 

Zrnje… 

 Isus nudi „Hoće li tko za mnom“. Ne 

nameće ništa, ne čini nasilje, ne napada. 

On nudi. Prave ponude su ponude 

ljubavi, u slobodi. Radikalna je to ponuda 

za svakog čovjeka. Staviti svoj život na 

„Isusovu kartu“.  

 „Neka se odrekne samoga sebe“ – 

osoba je pozvana biti u potpunosti dar u 

ljubavi za druge. To je prvi uvjet. To ne 

znači negirati svoju ljudskost, nego baš 

suprotno, u potpunosti se ostvariti kao 

čovjek. Pravi čovjek je onaj o kojem nam 

Isus govori: zaboraviti sebe u daru za 

druge.  



RASPORED SVETIH MISA 
20. – 26. 6. 2022. 

PONEDJELJAK, 20. 6., Silverije, Naum Ohridski, Florencija, Florentina 
7h 
    
UTORAK, 21. 6., sv. Alojzije Gonzaga, redovnik 
19h 1) Alojzija Jurković 2) Alojzija Jurković st. i ml. 3) Alojzija Gomerac                 
4) Alojzija Jambrović 5) Mirko Rihelj i pok. roditelji 6) Alojzija i Josip Pačić, 
Bara Jelenić 7) Danijel i Ivan Obraz 8) Ivica god. i Ankica Klemenić 9) Helena 
Bakšić 30. dan 10) Alojzija, Franjo, Alojzija, Šimun Jurković 11) Zlata i Franjo 
Tomičak 12) Pok. iz ob. Ciban i Budinšćak 13) Ana Malešić 

SRIJEDA, 22. 6., Paulin Nolanski, Ivan Fišer, Toma More 
19h + Klara Režek god. 

ČETVRTAK, 23. 6., ROĐENJE IVANA KRSTITELJA 
19h + Zdenka i Mato Čičak 

Poslije svete mise euharistijsko klanjanje 

PETAK, 24. 6., PRESVETO SRCE ISUSOVO 
19h 1) Ivana-Branka i Stjepan Gregurić 2) Ivan Ciban 3) Petar Mlinarić                  
4) Pok. iz ob. Medvedovski 5) Ivan Jurković 6) Ivan i Barica Jerečić i ob.               
7) Dragutin Jambrović god. 8) Ivan i Dragutin Jurković 9) Ivanka i Nikola Žunac 
10) Ivica i Danica i ob. Tupec 11) Zdenka, Mihovil, Radoslav, Štefica i 
Krunoslav Leščić 12) Ivan Dimnjaković 13) Ivan Ivančić 14) Ivan i ob. Marković 
15) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 16) Ivan Nakić 30. dan 17) Svi pok. Ivani 
iz ob. Filković 18) Ivan Lovrenčić 19) Pavao Vrbetić 7. dan 20) Stjepan Pavić 
god. 21) Antonija Ribar, Mirela, Svjetlana, Zlata i Stjepan Vulje 22) Niko Lasić 
23) Ankica, god., i Stjepan Borković, Darko Pecić, god., i Barbara Borković, 
god. 
Proštenje u župi Desinec u 11h 
 

 
SUBOTA, 25. 6., Bezgrješno Srce Marijino 
7.30h + Barica Balija, god. 

NEDJELJA, 26. 6., TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Ljubica Ciban, god., i Nikola 

9h       + Nada i Branko Vuković 

11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE, a osobito za ŽRTVE GOVIĆA 

19h     + Ivan, Jelena i Stjepko Banković, Zora i Petar Jengić 

Cvetković 9.30h 

Duša očišćena u Božanskom srcu 

 Uđite u Presveto Srce kao u peć ljubavi kako biste se očistili od svake 

mrlje i svega čime ste se zaprljali hodeći putovima grijeha s ciljem da živite u 

milosti Božjoj i čistoj ljubavi koja će vas preobraziti u njega sama. 

 Svi bez iznimke i pridržaja trebamo sagorjeti u gorućoj peći Božanskoga 

srca. Nikada iz njega ne izlazimo jer nakon što se s našega srca odstrani 

nečistoća u plamenima božanske ljubavi, treba se oblikovati novo srce koje 

će živjeti novim životom, to jest ne živimo više za sebe nego za ovo Božansko 

srce, s novim mislima, osjećajima, djelima. 

 Neka njegova volja potpuno prožme našu volju, njegove misli neka budu 

naše misli, njegove želje naše želje, njegova ljubav neka u nama i preko nas 

bude vidljiva u našem životu tako da možemo reći sa sv. Pavlom da ne živimo 

više mi, nego da on živi u nama.  

sv. Margareta Alacoque 


